GIÁO ÁN

ĐỀ TÀI: Dạy hát: Mẹ yêu không nào
Nội dung kết hợp: Nghe hát bài : Chỉ có một trên đời

Trò chơi: nghe hát tìm đồ vật
Đối tượng: 4 - 5 tuổi 
Thời gian :25- 30 phút

I. Mục đích yêu cầu

- Kiến thức:  Cháu hát được theo cô cả  bài hát , hiểu được nội dung bài hát, thể hiện sự vui tươi khi hát . Trẻ hứng thú và hưởng ứng nghe hát. Trẻ biết chơi trò chơi: hát theo hình vẽ
- Kỹ năng: Rèn và phát triển tai nghe  và khả năng cảm thụ âm nhạc. Luyện kỹ năng hát rõ lời hát theo nhạc cho trẻ.
- Thái độ : 
Trẻ hào hứng tham gia vào hoạt động âm nhạc. Giáo dục giaùo duïc chaùu ngoan, leã pheùp, bieát kinh yeâu vaø vaâng lôøi cha meï 

II. Chuẩn bị:

- Địa điểm tập : trong lớp

      Hình ảnh nội dung bài hát, đàn, đĩa nhạc bài chỉ có một trên đời,  một số hình ảnh vẽ bà, cả gia đình, bé chào mẹ,…

 III.Cách tiến hành

	Thời gian
	Nội dung, phương pháp, hình thức tổ chức



	
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của trẻ



	3- 4 phút

12 – 15 phút

  4- 5 phút

5 phút


	* Hoạt động 1: Dạy hát
- Cô tập trung trẻ  và nói: lắng nghe,  lắng nghe 

Các con lại đây với cô nào. Cô sẽ kể cho các con nghe một đoạn truyện , các con đoán xem câu chuyện nói về ai nhé? 
Cô kể cho trẻ nghe 1 đoạn trong câu chuyện :Cô bé quàng khăn đỏ.

-Trong câu chuyện mẹ cô bé đã bảo cô đi đâu? Mẹ đã dặn gì?

- Cô bé có nghe lời mẹ dặn không? Và điều gì đã xảy ra?

- vậy ở nhà khi ba mẹ dặn các con điều gì đó các con có nghe lời ba mẹ không? Muốn đi đâu các con phải làm gì? (giáo dục trẻ: chaùu ngoan,leã pheùp biết vâng lời)
- Caùc con raát ngoan. Coâ ñoá caùc con coù moät baøi haùt noùi veà moät baïn khi ñi bieát hoûi vaø khi veà bieát chaøo, con coøn nhôù ñoù laø baøi haùt gì không?
->À đúng rồi đó là bài hát: mẹ yêu không nào Nhạc và lời Lê xuân Thọ. Cô và các con cùng hát bài hát này nhé!

*Dạy hát

-Cô hát lần 1kết hợp đàn:  Giíi thiÖu  tªn bµi h¸t, tªn t¸c gi¶
-Cô hát lại lần 2: đàm thoại kết hợp giảng nội dung bài hát-> qua đó giáo dục trẻ
->Baøi haùt “ meï yeâu khoâng naøo” noùi veà baïn coø chöa ngoan khi ñi khoâng hoûi khi veà khoâng chaøo. Coøn baïn nhoû raát ngoankhi ñi chôi, ñi hoïc bieát hoûi meï, khi veà bieát chaøo meï.

- Để giúp các con hát được bài hát này bây giờ cô sẽ dạy các con nhé.

 - Cô dạy trẻ hát từng câu liên tiếp đến hết bài

Dạy theo lớp

Dạy theo tổ: mỗi tổ một lần 

 Dạy theo nhóm   
Cá nhân 

(Cô chú ý sửa sai cho trẻ ) 
Hoạt động 2: Nghe hát
-  Cô thấy các con hát rất hay để thưởng cho các con cô sẽ hát cho các con nghe bài: Chỉ có môt trên đời. Nhạc: Trương Quang Lục, Ý thơ: Liên Xô
- Cô hát cho trẻ nghe .

+ Lần 1: ( kết hợp đàn) Giíi thiÖu tªn bµi h¸t, tªn t¸c gi¶. 

+ Lần 2:  Hát kết hợp động tác
Bài hát nói lên điều  gì?
( Cô cho trẻ xem tranh vẽ nội dung bài nghe hát)
Giảng nội dung: Trên trời cao có muôn ngàn ánh sao, dưới đồng sâu có muôn ngàn cây lúa....riêng mặt trời chỉ có một mà thôi và mẹ em chỉ có một trên đời.
- Lần 3: cho trẻ nghe nhạc.(Nếu còn thời gian)
* Hoạt động 3: Trò chơi âm nhạc
Tiếp theo có một trò chơi thưởng cho các conđó là trò chơi “Hát theo hình vẽ ”
* Luật chơi:Hát được bài hát có nội dung tương ứng với tranh.
* Cách chơi:  Chia lớp thành 3 đội đứng thành 3 vòng tròn nhỏ. Trên màn hình sẽ xuất hiệc các ô số tứ 1 -6.  Cô sẽ lật ô số, phía sau các ô sô sẽ có các bức tranh . Khi bức tranh xuất hiện cô cho trẻ thảo luân nhóm , hết thời gian quy định đội nào lắc trống trước đội đó sẽ dành quyền trả lời. Trẻ phải nói tên bài hát  và hát cho cả lớp nghe. ( Khi không nói được tên bài hát sẽ được cô gợi ý ). 
VD: Lật ô số 1 có hình cả gia đình,  trẻ hát bài cả nhà thương nhau

Kết thúc trò chơi đội nào hát được nhiều bài sẽ dành chiến thắng.
- Cô tổ chức cho trẻ chơi (C« quan s¸t vµ ®éng viªn khuyÕn khÝch trÎ chơi.)
Kết thúc: Nhận xét chung
	Nghe gì nghe gì
- TrÎ l¾ng nghe

Trẻ trả lời
Trẻ trả lời
TC có

Trẻ trả lời
- TrÎ l¾ng nghe

- TrÎ h¸t cïng c« 3 lÇn

- 3 tæ h¸t, 
nhãm h¸t: 4 -5 nhóm c¸ nh©n trÎ h¸t: 1-2 trẻ
- TrÎ l¾ng nghe

- TrÎ h­ëng øng cïng

c«
- TrÎ ch¬i tro choi
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